
From July 30 to August 2, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1,254 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,254 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  The United States currently has a "Buy American" rule
that requires any products purchased by the federal
government with taxpayer dollars to have at least 55 percent
of the value of their component parts made in the United
States. 
President Biden is proposing a new government rule to raise
this requirement to 60 percent, with a gradual increase to 75
percent over the next nine years. 
Do you support or oppose this rule? (N=638)
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D I R

Strongly support 37% 43% 43% 27

Somewhat support 33 32 36 33

Somewhat oppose 7 5 5 11

Strongly oppose 9 7 4 15

Don't know 13 12 12 14

SUPPORT (TOTAL) 70% 75% 79% 60

OPPOSE (TOTAL) 16 12 9 26

SUPPORT (NET) +54 +63 +70 +34

[2]  President Biden has recently proposed a new rule to
increase transparency and accountability in "Buy American"
rules for purchases made by the government using taxpayer
dollars. Under this new rule, federal contractors would be
required to report the total amount of parts in their
products that were made in America. 
Do you support or oppose this rule?
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D I R

Strongly support 38% 51% 35% 27

Somewhat support 36 33 37 38

Somewhat oppose 7 6 6 11

Strongly oppose 6 4 5 9

Don't know 13 7 18 16

SUPPORT (TOTAL) 74% 84% 72% 65

OPPOSE (TOTAL) 13 10 11 20

SUPPORT (NET) +61 +74 +61 +45

[3]  Because of the coronavirus pandemic, there is a limited
supply of certain products that are essential to
manufacturing supply chains like semiconductors, large-
capacity batteries, critical minerals, and pharmaceuticals. 
Do you support or oppose President Biden taking action to
prevent future shortages by supporting the expansion and
development of domestic supply chains for these critical
products?
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D I R

Strongly support 39% 54% 37% 22

Somewhat support 34 30 34 38

Somewhat oppose 10 6 11 14

Strongly oppose 5 2 4 10

Don't know 12 7 14 17

SUPPORT (TOTAL) 73% 84% 71% 60

OPPOSE (TOTAL) 15 8 15 24

SUPPORT (NET) +58 +76 +56 +36
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